

Župne obavijesti

Od sutra (ponedjeljka) nadalje, večernje mise bit će u 19⁰⁰ sati.

UTORAK: 18²⁰ pobožnost Križnoga puta (skupina Biseri Očeva Milosrđa);
- **19³⁰ Čišćenje crkve; 20⁰⁰ Susret katekumena;**

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje; 20⁰⁰ susret čitača;

PETAK: 18²⁰ pobožnost Križnoga puta (predvode volonteri Caritas);
- **20⁰⁰ susret mladih** (tema: Volonterstvo);

SUBOTA: 11⁰⁰ SUSRET MINISTRANATA;

- 6. travnja u 16 sati, u crkvi Sv. Antuna Padovanskog u Voloderu,
susret biskupa s krizmanicima Moslavačkog arhidakonata.

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE: Subotom od 9⁰⁰ do 13⁰⁰.

HODOČAŠĆE U RIM od 14.-19.10.2019. cijena 2500 kn;
- **Sastanak i dogovor oko detalja u četvrtak nakon večernje mise;**
♦ *vidi program na web stranici župe ili facebook stranici.*

NEDJELJA: Predstavljanje knjiga U Pravi Trenutak - vlč. Ivan Zirdum
- mogućnost kupnje duhovne literature

**SVAKI DAN U TJEDNU i NA MISAMA KROZ KORIZMU
MOLIMO NA POSEBNE NAKANE:**

PONEDJELJKOM - za bolesne i one koji ih dvore;

UTORKOM - za one koji su slabi u svojoj vjeri i za obraćenje grešnika;

SRIJEDOM - za obitelji, roditelje i njihovu djecu;

ČETVRTKOM - za krizmanike, prvopričesnike i njihove obitelji;

PETKOM - za mladež;

SUBOTOM - za sve koji su u bilo kakvoj teškoći i nevolji života;

NEDJELJOM - za duhovna zvanja u našoj župi.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 893. — 31. ožujka 2019.

Ovaj tvoj brat bijaše mrtav i oživje

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisporodu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i približi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje.

Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliko najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svom ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se! I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!'« (Lk 15, 11-32)



A koji si ti? Mlađi ili stariji?

Riječima današnjeg evanđelja Isus odgovara na prigovore farizeja i pismoznaca kojima nije bila jasna Njegova blizina s grešnicima. Na jasno postavljen problem, jasno odgovara. Ovaj odlomak stoga iznosi jednu od najljepših novozavjetnih slika – izgubljeni sin se vratio k ocu! Ili, možda može i drugačije: otac je čekao, bacao pogled i opazio kako se sin vraća, potrčao preda nj...

Dok čovjek sluša o povratku izgubljenog sina, zar ne da tu ima nešto nepojmljivo? Kako sad odjednom može biti kao da se nije odmetnuo od oca i spiskao svoje? Je li to pravedno? Još kad bismo gledali svojim očima kako Bog prima nekog zločinca, kako ga radosno dočekuje nakon svega što je učinio i grli ga?! Prizvuk nerealnog dolazi iz teškoće koju će čovjek iskusiti kad pokuša moliti za svoje neprijatelje, za one koji mu svjesno čine nešto nažao. Ovakav stav svojstven je čovjeku koji se nikada nije osjećao kao izgubljeni sin koji se želi vratiti Ocu. Nije osjetio što znači krenuti Njemu, ići, doći i stati pred Njega i zamoliti oprost. Čekati hoće li pružiti ruku i ponovno pružiti ono što je već izgubljeno, pronevjereno – dostojanstvo Njegova sina.



Ako se čitatelj ne prepozna je u izgubljenom i nađenom sinu, je li onaj drugi? Onaj koji nikada nije otišao od Oca? Onaj koji je vršio Njegovu volju? Sve je to u evanđeoskom odlomku ispunio onaj stariji sin, barem se tako isprva tješio. No, pao je na ispitu! Ipak, nije dorastao. Nije s radošću mogao prihvatiti bratov povratak. Naprotiv, krivo mu je kada gleda kako otac dočekuje povratnika. Stalno je bio vjeran, marljivo radio, nije prestupio očevu zapovijed, a otac mu nije dao ni jareta da se s društvom provese! Nije mu jasno zašto je radio?

Sinko, pa sve moje tvoje je! Ne, ne pomaže... Sinom se dobrim zvao, ali nije živio svoje sinovstvo; nije osjećao da je on zaista s Ocem i da je sve Očevo njegovo. Nije znao zašto radi, zašto je dobar? Kakav je sin ako sumnja da će ga Otac zakinuti? A kakav je tek brat ako se ne raduje što mu brat bijaše mrtav i oživje?

Na koncu evanđeoski odlomak donosi dramatičnu bilancu: Otac je imao dva izgubljena sina. Jedan je došao k sebi, vratio se Ocu i to se proslavilo, a kad će se onaj "dobri" vratiti? Kad će početi živjeti svoje sinovstvo, biti sin Očev?

dr. Ivica Čatić, www.vjerajdjela.com

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 1.4.	1900 † Tomo Bartolec, Josip, Janko i Viktorija Kveštak, Ljubica, Ivan i Zvonko Bajs	Venancije, Mavro
UTO 2.4.	1900 † Bosiljka Stipičić, Juro Bošnjak † Ivica Hruševar † ob. Čorluka, Miloš, Tolić, Brezički, Vrdoljak † Stanko Starčić † ob. Milekić, Lučić; Ivo Jela Gubo *Na nakanu † Dubravko, Milka, Ivan Fenčić, Janica i Franjo *Na nakanu Miškec	Franjo, Teodora † ob. Dragičević i Kuljanac † Ivo, Slava i Ivan Kunek
SRI 3.4.	1900 † Rozalija i Petar Car	Siksto, Rikard
ČET 4.4.	1900 † Nikola i Milka Brtan, vlč. Petar Jurendić	Izidor, Benedikt
PET 5.4.	1900 † Stjepan, Ana, Zdenko i ob. Pižir † Dragica Husarić † Krešimir Škrgulja, ob. Pust i Škrgulja † Mato Kovač † Ana i Josip Klepac † Franjo Gotić † ob. Jurišić; za duše u čistilištu † Tun, Mire i Marijan Daka	Vinko, Irena † Marija i Tadija Bičanić † ob. Pavičić i Bužonja † Dragan i Marija Pavlič *Na čast sv. Ante
SUB 6.3.	1900 † Nada i Ruža Ciganović, ob. Čorak	Irenej, Prudencije
NED 7.3.	900 † Stipan Kasalo 1100 župna PRO POPULO 1900 † Mato Jergović, ob. Jergović	V. korizmena nedjelja

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Ispit savjesti pred Križem

Ruke - Kakve su tvoje ruke? Jesu li to ruke otvorene da besplatno pomognu bližnjemu koji treba pomoć?

Noge - Kakve su tvoje noge? Slijediš li put koji je Isus obilježio, njegovo Evanđelje, slijediš li Njega koji je put, istina i život, pa i u trenutcima poteškoća, ili želiš činiti sve po svojoj volji?

Glava - Kakve su tvoje misli, jesu li to misli o Isusu ili misli o ovome svijetu? Slijediš li Evanđelje ili čopor?

Oči - Kakve su tvoje oči i tvoj pogled? Znaš li gledati sa bistrim i milosrdnim očima svoga bližnjega? Znaš li u teškoćama podignuti svoje oči Ocu koji je na nebesima?

Usta - Kakva su tvoja usta? Kakve su riječi koje izlaze iz tvojih usta? Jesu li to riječi koje druge tješe? Jesu li jedna jeka Riječi? Razglašuju li miris hvale?

Srce - Kakvo je tvoje srce? Kakvim je osjećajima ispunjeno? Jeli ujedinjeno u ljubavi prema Ocu, kao i Isusovo ili je podijeljeno? Kakvi osjećaji zamućuju bistri izvor tvoga srca? Nastojiš li slijediti Isusov primjer srca koje se otvara i dariva?

